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PacueTr MOLWHOCTHN KOHAOEHCTATOPHOU YCTAHOBKMH 5 =
MCXOAS U3 TEKYLLLEro Lenesoro koabouuneHta MowHocTn (KM) = o
xn
Tekywmii KM o
(a0 KPM) Llenesoit KM (nocne KPM)
tg 0,75 0,70 062 054 048 043 036 029 0,20 0,00

cos 080 082 085 088 09 092 094 096 098 1,00
Koadduument F

318 0,30 2,43 248 256 | 2,64 2,70 2,75 282 289 298 318
296 0,32 2,21 226 2,34 242 248 2,53 260 267 2,76 2,96
2,77 0,34 202 207 215 223 228 234 240 247 256 2,77
259 036 184 1,89 197 205 211 217 223 230 239 259
2,43 0,38 168 1,74 181 1,89 195 2,01 207 214 223 243
229 040 154 159 167 175 1,81 187 193 200 209 229
2,16 042 141 146 154 162 168 1,73 1,80 187 196 216
204 044 129 134 142 150 156 1,61 1,68 1,75 1,84 2,04
1,93 046 1,18 1,23 1,31 | 1,39 1,45 1,50 1,57 164 1,73 193
1,83 048 108 1,13 1,21 1,29 134 140 146 154 1,62 183
1,73 0,50 098 1,03 1,11 1,19 1,25 1,31 1,37 144 153 173
1,64 052 089 094 102 1,10 1,16 1,22 1,28 1,35 1,44 1,64
1,56 054 081 086 094 1,02 107 113 1,20 1,27 1,36 1,56
1,48 056 073 0,78 086 094 100 105 1,12 1,19 128 1,48
1,40 058 065 071 0,78 086 092 098 104 1,11 1,20 1,40
1,33 0,60 058 064 0,71 079 085 091 097 104 113 133
1,30 0,61 055 060 068 076 081 087 094 101 1,10 1,30
1,27 062 052 057 065 073 0,78 084 09 097 106 1,27
1,23 063 048 053 061 069 0,75 081 087 094 103 1,23
1,20 0,64 045 050 0,58 066 0,72 077 084 091 1,00 1,20
1,17 0,65 042 047 055 063 068 074 081 088 097 1,17
1,14 066 039 044 052 060 065 071 078 085 094 114
1,11 0,67 036 041 049 057 062 068 075 082 09 111
1,08 0,68 0,33 038 046 054 059 065 072 079 088 1,08
1,05 069 030 035 043 051 056 062 069 076 085 1,05
1,02 0,70 0,27 032 040 048 054 059 066 073 082 1,02
099 0,71 0,24 0,29 037 045 051 057 063 0,70 0,79 0,99
09 0,72 0,21 0,27 034 042 048 054 060 067 0,76 0,96
094 0,73 0,19 0,24 032 040 045 051 057 064 0,73 094
091 0,74 0,16 0,21 029 037 042 048 055 062 0,71 091
088 0,75 0,13 0,18 0,26 0,34 | 040 046 052 059 068 0,88
086 0,76 0,11 016 024 0,32 037 043 049 056 065 0,86
083 0,77 008 013 021 0,29 034 040 047 054 063 0,83
0,80 0,78 0,05 0,0 0,18 0,26 032 0,38 044 051 060 0,80
0,78 0,79 0,03 0,08 016 0,24 029 035 041 048 057 0,78

0,75 0,80 005 013 021 027 032 039 046 055 075
072 081 003 010 0418 024 030 036 043 052 072

070 082 008 016 021 027 034 041 049 070

067 083 005 013 019 025 031 038 047 067

065 084 003 011 016 022 028 035 044 065

062 085 008 014 019 026 033 042 062

059 086 005 041 0417 0235 030 039 059

057 087 003 008 014 020 028 036 057

054 0,88 006 011 0418 025 034 054

051 089 003 009 0415 022 031 051

048 090 006 012 019 028 048

Q=Pmax’F 046 001 003 009 016 025 046

043 092 006 013 022 043

Hanpumep 040 0,93 003 010 019 040

anst Pmax=100 kBt 0,36 0,94 0,07 0,16 0,36

0=10070,82=82 kBAp 0,33 0,95 0,04 0113 0,33





